



**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN
CONSTANȚA**
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța,
România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241
606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro

BIROUL DE PRESĂ
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Constanța, 12 februarie 2021

Comunicat de presă

Facultatea de Educație Fizică și Sport a UOC se implică în promovarea în rândul tinerilor a unui stil de viață sănătos prin sport

Facultatea de Educație Fizică și Sport (FEFS) din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța (UOC) a încheiat, recent, un protocol de colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și Decathlon Constanța, având drept obiectiv principal promovarea sportului în rândul tinerilor din județul nostru. Acordul urmărește implicarea elevilor, studenților și sportivilor în activități de formare și învățare privind un stil de viață sănătos.

În calitate de inițiator al parteneriatului, rolul FEFS include redactarea proiectelor educaționale și asigurarea constituirii relațiilor parteneriale intra- și interinstituționale, formarea echipelor de proiect și identificarea spațiilor – suport pentru desfășurarea evenimentelor proiectate, coordonarea și monitorizarea derulării activităților comune de către cadrele didactice titulare ale UOC.

Colaborarea va debuta cu un *workshop online* adresat studenților FEFS și profesorilor de educație fizică și sport din județul Constanța, la care vor participa invitați de prestigiu din domeniu. În măsura în care restricțiile generate de pandemia COVID-19 vor permite organizarea evenimentelor sportive, în cadrul parteneriatului sunt proiectate o serie de competiții la care vor participa studenți din cadrul tuturor facultăților din UOC și vor fi arbitrate de studenții FEFS. De asemenea, calendarul de acțiuni include întâlniri cu personalități, profesioniști, manageri din sport și recuperare/reabilitare, realizate prin intermediul unor activități sportive și științifice, care vor avea loc în diferite locații din Constanța, printre care baza nautică a FEFS, pe plajă și în întregul județ.